

索羅門群島總督 拉卜立爵士蒞場參觀

索羅門群島訪華團一行由總督約翰·殷禮·拉卜立爵士率領，於5月18日在外交部亞太司李鴻祥專門委員的陪同下蒞臨本場參觀；本場侯福分場長率領全體課室主管歡迎拉卜立爵士的來訪，並簡報本場在農業科技研究上的各項成果。

索羅門群島位於澳洲東北方的南太平洋上，由六個大島及近千個小島嶼組成，該國於現代化的經濟活動尚不普遍，人民仍過著部落型態的生活，以簡單的農事漁獵為生。因當地主食多仰賴進口，長期以來已造成龐大的經濟負擔，如何提升農耕技術，朝向糧食自給自足的方向發展，已是該國當前的重要課題。

由於本場是訪華行程中惟一安排參觀農業的單位，因此拉卜立總督對本場的研

究成果深感興趣，不斷提出問題並逐一記下重點，強調返國後將與我國派駐之農技團研商引進相關技術的可行性。



侯場長介紹本場研發的新型農機

隨後侯場長並引導拉卜立總督參觀本場的試驗田區，由於稻米在索國受到民眾的喜爱，逐漸成為當地的主食，因此拉卜立總督十分關切稻米的品種及栽培技術，

對於本場在稻作上的成果更是讚譽有加；而本場研發的多種小型農機，因具有輕巧方便之特性，頗能符合索國現階段的需求，在聽取說明之後，拉卜立總督深感興趣並親自操作。而拉卜立總督除感謝本場的熱烈接待，也希望此行參訪所獲得的多項農業資訊，能在索國加以推廣利用。



拉卜立總督對本場之各項研究成果留下深刻的印象